

Встреча должностных лиц, послов исламских стран и некоторых слоев населения с Лидером Революции - 10 /Sep/ 2010

Великий Лидер Исламской Революции сегодня на встрече с должностными лицами строя, послами исламских стран и группой различных слоев населения назвал самым большим уроком благословенного праздника Ид аль-Фитр единение исламского мира и подчеркнул: «Мусульманские народы должны изо дня в день сближаться друг с другом и больше, чем прежде двигаться в сторону единства, потому что единственным путем борьбы с фронтом врагов Ислама является формирование объединенного фронта исламской уммы».

Его Светлость назвал сплоченные и величественные ряды мусульман во время праздничного намаза Ид аль-Фитр проявлением смиренности перед Всевышним, а также сердечной и духовной связью мусульман, и добавил: «Этот единый ряд исламской уммы должен выстроиться для всех вопросов, связанных с исламским миром, чтобы посредством направления в едином русле сил и идей проявилась действенность исламской уммы перед лицом огромного фронта врагов Ислама».

Сделав акцент на том, что вражда фронта, противостоящего исламскому миру, распространяется на всех мусульман, Лидер Исламской Революции отметил: «Представление о том, что они дружат с одной частью мусульман, сопутствуют им, а с другой частью враждуют, является ошибочным представлением, потому что они выступают против сути Ислама, который призывает противостоять притеснителям».

Указав на увеличивающееся с каждым днем пробуждение исламской уммы, его Светлость Аятолла Хаменеи назвал осведомленность и бдительность мусульман перед лицом палестинского вопроса одним из примеров этого пробуждения и добавил: «Сегодня великий народ Ирана представляет собой образец для мусульманских народов, и, проявляя предельную бдительность, находится в курсе мировых преобразований и вопросов исламского мира».

Его Светлость назвал торжественное участие иранского народа на демонстрации по случаю Всемирного дня Кудса признаком особой заботы иранского народа в отношении вопросов исламского мира и подчеркнул: «Это – тот самый путь, который открыл перед народом великодушный Имам (да будет над ним милость Аллаха!), а угрозы, вражда и амбиции не смогут заставить иранский народ свернуть с этого пути».

В начале данной встречи президент Ахмадинежад, поздравив с благословенным праздником Ид аль-Фитр, назвал веру и божественное благочестие плодами благословенного месяца Рамадан и подчеркнул: «Народ Ирана, накопив свою веру и богобоязненность, будет по-прежнему проявлять настойчивость на пути справедливости, чистоты и стойкости перед лицом экспансионистов».

Указав на решение американского невежды, решившего посягнуть на самое святое Небесное Писание, президент назвал это сионистским заговором и акцией, противоречащей учениям всех божественных Пророков, и отметил: «Сионисты и их покровители находятся на пути падения и вымирания, а такого рода тщетные действия не только не спасут их, но и во много раз ускорят их падение и уничтожение».